

帮助中小企业转型升级
永赢租赁打通
制造设备租赁融资渠道

本报讯(记者张伟)北仑一家挂牌新三板的精密模具企业,为了扩大生产急需购置大型设备。永赢租赁获知信息后,第一时间为企业量身打造了融资租赁方案。该精密模具企业负责人说,通过融资租赁采购设备不但利率比同类型贷款低25%左右,而且只需20%的首付款即可获得设备的使用权,为企业大大减轻了经营负担。

永赢金融租赁有限公司是宁波银行的全资子公司,自2015年5月成立以来,坚持服务中小企业,通过产品和服务创新,致力于宁波制造设备租赁服务,帮助许多中小制造企业解决了设备采购融资难题。

中小企业是宁波制造业的主力军,却因“个头”小往往被金融机构忽视。如今,类似永赢租赁的金融机构发挥机制灵活的优势,通过金融租赁方式,为中小企业转型升级提供新的融资渠道。

据了解,永赢租赁设立了专业团队服务中小企业,并不断创新融资租赁产品,在业内首创与保险公司

金融支持“中国制造2025”试点

中国人民银行宁波市中心支行协办

宁波金融“工匠”
扬威全国技能大赛

本报讯(记者张伟 通讯员鲍晓晖)在近日结束的全国金融系统银行证券保险综合业务技能竞赛上,宁波选手与来自全国各地的633名选手同场竞技。最终,宁波金融工会代表队获得团体二等奖及证券类团体一等奖。

本次技能竞赛活动是中国金融工会成立65周年以来首次组织的全国性银行证券保险业务技能大比武活动,也是银行、证券、

司合作的“微租保”产品,使得企业无须额外抵押或担保即可获得所需资金;推出“智租赢”产品,根据企业自主选定的供货厂商和设备型号出资购买设备,或者利用企业近期购入的机器设备进行融资,助推企业“机器换人”。该公司还与设备制造商开展战略合作,共同推出“厂租赢”产品,专门为制造企业的下游客户提供设备采购金融服务。

永赢租赁多次针对宁波制造企业召开“机器换人”推介会,为本地中小制造企业提供一站式融资租赁解决方案。去年年底以来,永赢租赁先后与鄞州区政府、宁海县政府签订战略合作协议,帮助两地制造企业实施“机器换人”。

此外,永赢租赁还主动对接国家和地方发展战略,围绕智能租赁、绿色租赁、民生租赁三大领域,布局工业机器人、制造装备、清洁能源、新能源汽车、节能环保、水电气供应等行业,业务范围遍及长三角主要城市,并延伸至北京、深圳等地。

据记者了解,永赢租赁设立了专业团队服务中小企业,并不断创新融资租赁产品,在业内首创与保险公司

保险业基层职工相互学习、相互交流的平台。宁波金融工会选拔了18名本市行业精英参赛。最终,银河证券的鲁柯和国信证券的陈丹丹获得证券项目个人一等、二等奖;浦发银行的徐培培获得银行手工技能项目三等奖;太平洋保险的徐晓艳和中国人寿的王蕾在人身险项目上获得个人三等奖。其他13名选手在各自的参赛项目中获得了优秀奖。

昆亭:暖心民宿点亮美丽乡村



温暖搜索·七零记忆

宁波市旅游局协办

本报记者 仇九鼎

这不是住过的最惊艳的民宿,却是住过的最暖心的民宿。”主人非常热心,处处为我们考虑,感觉就像在自己的家里。”房间融合智能元素,充分照顾到各个年龄层的爱好,堪称民宿界的精品。”……最近,在国内的几大知名旅游网站上,宁波的一个名叫美墅馆6号的民宿引起了网友的热议。

美墅馆6号位于北仑昆亭。近年来,在美丽乡村建设的带动下,昆亭面貌焕新颜,通过“清水绕村”水环境综合治理,形成了清水徐徐、小桥流水的美丽生态景观。

昨天,记者驱车一个小时来到昆亭。记者发现,村子雅致小巧,粉墙黛瓦,青翠的草坪与五彩斑斓的鲜花相映成趣,一副盎然生机的冬日景象。

美墅馆6号主人徐阿姨是一位上海知青,今年64岁,热爱旅游,在不少地方留下了足迹。为何选择在昆亭办民宿?这得益于昆亭整体环境的提升。现在道路变干净了,村子变美丽了,来这里的游客也多了。”徐阿姨说,退休后回到昆亭,发现村子变化很大,与

家人商量后,决定把老房子拆了建民宿,把家乡的美景推介出去。

“美墅馆6号是一座两间两层半的楼房,有5个房间,每个房间各有特色。”徐阿姨带着记者参观了房间,“智能卧室可以声控电灯开关、窗帘;儿童房、榻榻米房等多种风格的房间,可以满足不同客人的需求。特别是阁楼,还是年轻人互动娱乐的场所。”

“我把客人当成亲人一样对待。”徐阿姨说,一开始没想到人气会这么高,现在来这里的基本上是上海游客,而且房间已经排到年底了。

如今,徐阿姨的民宿办得如火如荼,附近的村民陆续上门取经。“我帮助他们整理材料、拍摄图片,填写资料信息,然后上传到网上。”徐阿姨说。

民宿只是昆亭美丽乡村建设成效的一个缩影。近年来,昆亭不断探索将乡村旅游与农业旅游有机结合起来,大力发展休闲农业、海滨乡村疗养。“如今,慕名而来的游客越来越多。以前种植花木是村民的主要经济来源,现在很多村民选择开办民宿、农家乐,收入更加多元化。”昆亭农村社区公共服务中心主任贾迎春说。



国外游客在美墅馆6号阁楼玩游戏。

(仇九鼎 俞珊 摄)

专家
点
评

昆亭濒临象山港,三面环山,生态资源良好。昆亭加快发展民宿、农家乐、生态休闲等业态,为发展农村经济注入了新的活力。

——宁波市农家乐休闲旅游协会秘书长 杨晖

国内金融租赁再添“新军” 浙银租赁获准筹建

合开发投资有限公司共同发起设立,其中浙商银行持股51%。浙银租赁将注册于浙江舟山群岛新区,公司成立后将依托股东、区位和政策优势,深入贯彻国家发展战略和产业政策,重点服务海洋经济、新型城镇化及新兴产业等领域实体企业。

浙商银行近日收到中国银监会批复,获准筹建浙江浙银金融租赁股份有限公司,成为国内金融租赁业“新军”。

据悉,浙银租赁拟注册资本30亿元,由浙商银行与浙江省金融控股有限公司、舟山海洋综

租赁、回购返租等方式,可帮助企业进行生产设备更新换代,提高资金的使用效率。金融租赁具有融物和融资的双重作用,是金融支持实体经济的有效工具,在发达国家有约三分之一的固定资产投资通过融资租赁完成。

浙银租赁负责人表示,开展金融租赁业务将拓宽中小企业融资渠道,充分发挥金融租赁灵活便捷的优势,有助于促进实体经济和中小微企业融资,更切实地服务区域经济制造业企业的实际需求,有助于推动产业升级、促进优化社会投资和经济结构。(据新华社)

随时随地随心付



龙行天下
支付无忧

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com



办账单分期

享三重好礼

活动时间:
即日起至12月31日

折扣礼 享手续费8折优惠。

换购礼 单笔1万元(含)以上,享65元换购市场参考价698元亨利世家拼色幅游包;
单笔3万元(含)以上,享299元换购市场参考价2590元agnès b.背包。

返现礼 对参加换购礼活动时办理12期及以上的持卡人,2017年2月28日前通过微信、
手机银行、短信渠道再办一笔,不限期数,换购亨利世家背包按65元返现。
换购agnès b.背包按299元返现。

温馨提示:
●返现礼中8万元以上通过人工渠道成功办理的持卡人也可享受返现。

中国建设银行
China Construction Bank